

Возвращение заплутавшей бабушки

Нашлась 74-летняя женщина, две недели назад заблудившаяся в лесу

Ирина АРТАМОНОВА

Пенсионерка Ирина Борисова из деревни Луговая Артёмовского городского округа десять дней плутала по лесу, не встретив на своём пути ни одной живой души.

Ирина Митрофановна пошла с подругами по ягоды, но потом сказала им, мол, идите, я ещё лекарственных трав собираю.

По словам председателя, поиски старушки проходили вовсе не в той стороне, куда она направила. Поэтому её и не обнаружили.

Добровольческий арт-забор

Волонтёры раскрасили ограду екатеринбургского детдома

Александр ШОРИН

Благодаря волонтёрам движения «Дорогами добра» забор екатеринбургского дома-интерната для умственно отсталых детей теперь украсят изображения в стиле «стрит-арт».

Забор из бетонных плит, окружающий территорию интерната, красили четверо суток, в том числе и по ночам.

На этой акции мы опробовали новую методику «вербовки» добровольцев – с помощью сетевого центра на сайте «Вконтакте».



Не важно, что оба «художника» не умеют рисовать, важно, что им нравится это занятие

– за весь день горсточка черники или земляники. Пить ей приходилось прямо из луж, ночевать под деревьями, закутавшись в мокрую от дождя куртку.

– Мама говорила, что особенно страшно в лесу, когда идёт гроза, – говорит младшая дочь Ирины Митрофановны Валентина Вешнякова.

На одиннадцатый день заблудившаяся женщина каким-то чудом вышла на заброшенную грунтовку.

– Врачи осмотрели маму, сказали, что она в удовлетворительном состоянии, – продолжает дочь.



Юлия Вишнякова

Сады цветут... А иногда горят

В Екатеринбурге прошёл рейд по обучению садоводов мерам пожарной безопасности

Юлия ВИШНЯКОВА

За полгода в садах Свердловской области произошло 209 пожаров, в результате погибло 10 человек, общий ущерб от пожаров составил более 17 миллионов рублей.

На первый взгляд, коллективный сад №12 вполне благополучный. Есть здесь и плодный воды пожарный водоём, почти на каждом домике висит указатель, сообщающий, что внутри находится газовый баллон.

– Я регулярно до всех садоводов подросписываю дождю, что делать, если они слышат сигнал от пожара.

А потом ведёт по вверенной ему территории. У дома Екатерины Крупновой стоит новенький бак с водой, новенькая печка тоже собрана по всем правилам.

– Несколько лет назад у нас в бане была печь самодельная, вот и довела она до беды – вспыхнул пожар.

– На исправление неполадок я даю десять дней, если хозяева не реагируют: ломаю печь, отключаю от электричества.

Вчера следственный изолятор №6 посетил директор федеральной службы исполнения наказаний генерал-полковник внутренней службы Александр Реймер.

Раньше в здании нынешнего СИЗО №6 располагалась казарма воинской части, которая охраняла мужскую колонию.

ВОЗЬМИ НА ЗАМЕТКУ

- Чтобы уберечь свой дом или дачу от пожара, необходимо соблюдать следующие правила.
Территория, прилегающая к участку, должна своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы.
На каждом садовом участке должен быть в наличии противопожарный инвентарь: багры, лопаты, лестницы, бочки с водой.

Подходим к нескольким домам, которые для Владимира Николаевича – настоящая головная боль. Один из них уже давно не могут поделить четыре сестры, получившие садовый участок в наследство.

– На исправление неполадок я даю десять дней, если хозяева не реагируют: ломаю печь, отключаю от электричества.

Тюрьма «повышенной комфортности»

В Кировграде готовится к вводу первый в России СИЗО, оборудованный по европейским стандартам

Анна ОСИПОВА

178 человек, при этом на каждого будет приходиться по четыре квадратных метра – это главное бытовое отличие изолятора нового типа.

Во время визита Александр Реймер ознакомился с помещениями изолятора: новая прачечная, кухня, прогулочные дворы для заключённых и режимный корпус.

На данный момент в СИЗО закончены почти все работы по благоустройству, осталось лишь поставить котельную.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.



Анна Осипова

зав от электричества отрезать. Они, конечно, ворчат. А что делать? Поступает ответственный председатель верно, потому что, по данным МЧС, именно печное отопление и неисправная электропроводка, наряду с человеческим фактором чаще всего приводят к пожарам.

Народ в саду своей безопасностью серьёзно обеспокоен. Недаром огнетушитель, который регулярно выставляется у дачки сторожа, крадут оттуда с такой же регулярностью...

Чтобы показать, что садоводы знают, как вести себя в случае пожара, председатель подходит к рельсу – звуковой сигнализации – и несколько раз в него ударяет. И тут же из своих домов выходят дачники, ни возраст, ни жара им не помеха.

С огнём справились, пора возвращаться к грядкам...

Воскресенье, 24 июля 2011 г.
www.oblgazeta.ru

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

В Ирбите крадут дорожные знаки

В течении последнего месяца на трассах, ведущих из Ирбита в Камышлов, Алапаевск, Артёмовский было украдено 79 дорожных знаков.

По словам заместителя начальника межмуниципального отдела МВД России «Ирбитский» Александра Грищука, стойки знаков спиливают бензорезом или болгаркой.

В Невьянке возведут новый спорткомплекс

В Невьянке в ближайшее несколько лет планируется построить несколько новых спортивных площадок. Одну из них – с бассейном – могут возвести уже в следующем году.

Кроме того, здесь проведут капремонт здания спортивной детско-юношеской школы, построенного ещё в XIX веке.

Каменский приют для брошенных животных пополнился кошулей

В приюте для брошенных зверей при обществе защиты животных в Каменске-Уральском появился новый питомец – детёныш кошули, пишет газета «Новый компас».

По словам Катниковой, лесных обитателей незначительно приносят к себе домой. «Косулёнок наверняка ждал под кустом маму, которая ушла искать пропитание, и «спасать» его не следовало».

В Ревде орудуют бонни и клайд

В продуктовых магазинах Ревды орудуют преступная парочка, совершившая серию краж. Зайдя в магазин, девушка выбирает продукты и складывает их в пакет, а мужчина тем временем отвлекает продавца.

15 июля ревдинские бонни и клайд в одном из магазинов просто загрузили товары в пакет и убежали. Но, благодаря установленным в торговой точке камерам видеонаблюдения, удалось заснять лица грабителей.

В Калье увековечили память матери шестерых детей

В посёлке Калья, что под Североуральском, на доме, где жила мать шестерых детей Клавдия Герасимовна Сокорева-Арцыбашева, установили памятную доску.

Кальинцам давно хотелось увековечить память о своей односельчанке. Идея установления на её доме памятной доски принадлежала бывшему директору здешнего музея, ныне покойной Марии Шишигиной.

В Покровском пройдёт турслёт для пожилых

Турслёт для людей в возрасте пройдёт 3 августа в окрестностях села Покровское Артёмовского городского округа.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО. Деловой редактор номера: Владимир БАСИЛЬЕВ. Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОУМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101. Электронная почта: og@obligazeta.ru, rektama@obligazeta.ru. Подписной индекс 53802, льготные – 10008, 09056

Телефоны: Приёмная – 355-26-67. Заместители редактора – 375-83-40, 375-85-45. Ответственный секретарь – 282-77-08

Корреспондентские пункты: в Каменске-Уральском (Южный округ) – (3439) 38-72-96, в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) – (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) – (343) 2-03-04-93.

Заказ 7082. Тираж 69856. Сертифицирован «Национальной тиражной службой».

Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30